

طرح‌های کلان‌خارج از نوبت رسیدگی می‌شود

گروه «بران زمین» - معاون عمرانی استاندار آذربایجان شرقی اعلام کرد، طرح‌های کلان به ویژه در بخش مسکن توسط مدیریت استان خارج از نوبت و با اولویت نخست رسیدگی می‌شود. محمدرضا اشرف‌نیا در نشست بررسی مشکلات مسکن استان افزود: دیدگاه استانداری در زمینه اجرای طرح‌های بزرگ مسکن بسیار مثبت است و به همین منظور هر گونه طرح و برنامه به صورت فوق العاده مورد بررسی قرار می‌گیرد. وی گفت: با توجه به ضرورت حضور سرمایه‌گذاران بخش خصوصی در عرصه‌های مختلف اقتصادی و بخصوص مسکن، استانداری آذربایجان شرقی برای افزایش سرمایه

گوناگون

برگزاری رزمایش صحرایی عاشقان ولایت در سراب

گروه «بران زمین» - رزمایش اردوی صحرایی آموزشی فرهنگی بسیجیان سراب با عنوان عاشقان ولایت در این شهرستان برگزار شد. فرمانده سپاه ناحیه سراب در مراسم پایانی این شهرستان برگزار شد. سراب متشکل از ۴ گردان عاشورا و یک گردان زهرا (سلام‌الله‌علیها) در این مانور، توانمندی‌های آموزشی فرهنگی خود را به بهترین نحو محکم به نمایش گذاشتند. سرهنگ حسین حیدری با اشاره به حضور ۸۹ درصد بسیجیان سراب در این مانور صحرایی، ارتقای آمادگی عمومی، دفاعی، تمرینات تاکتیکی، آموزش‌های یکنانه، بالا بردن سطح پیشینسی اعتقادی و معنویات را از دستاوردهای این مانور صحرایی اعلام کرد. وی افزود: نیروها در این مدت ساماندهی جدید یافته و با فراگیری علوم و فنون مرتبط با فعالیت‌های خود با ماوریت‌های جدید گران، آشنا شدند. امام جمعه سراب نیز در این مراسم گفت: اگر قدرتی بخواد به ایران تعرض کرده و منافع ایران را تهدید کند نیروهای قدرتمند ایران و بسیجیان سلحشور با تمام قدرت کمر آنها را بر خورود قاطع خواهند کرد. حجت‌الاسلام والمسلمین امیر شهبازی افزود: آمادگی‌های دفاعی و فرهنگی ملت ایران در این حوضه منافع کشور ایران و تمامی کشورهای اسلامی به کار گرفته خواهد شد. وی پیام بسیجیان به دشمنان پیام ایستادگی، مقاومت و زیر بار نرفتن را تسلیت داد. در آیین پایانی این مانور آموزشی فرهنگی که ۱۲ نفر از تیراندازانی که تیر به تیر نهایت تیم باهوش بودند با اعضای جوایز، تجلیل شد. مانور صحرایی آموزشی فرهنگی بسیجیان سراب با عنوان عاشقان ولایت از بیست و سوم تیر ماه تا پنجم مرداد ماه، برگزار شد.

برگزاری مسابقات فوتسال جام شهدای روستاهای بناب

بناب - خبرنگار «بران زمین» - تیم پایگاه مقاومت بسیج حضرت امام‌رضا علیه‌السلام فاتح سومین دوره مسابقات فوتسال جام شهدای روستاهای بناب شد. این دوره از مسابقات به همت بنیاد شهید و امور ایثارگران بناب و با همکاری هیأت عوایدان اکیه به میزبانی این شهرستان برگزار شد. مرحله پایانی این مسابقات، تیم‌های پایگاه مقاومت بسیج حضرت امام‌رضا علیه‌السلام بناب و هیأت عزاداران اکیه بر روی سبیل چلبای به دیدار هم رفتند که در نهایت تیم پایگاه مقاومت بسیج امام‌رضا علیه‌السلام با نتیجه ۵ بر ۶ حریف خود را شکست داد و قهرمان شد. سومین دوره مسابقات فوتسال جام نیز گذشت شهدای روستاهای بناب اسسال با شرکت ۱۶ تیم و به مدت ۲۰ روز برگزار شد.

اختصاص یک در صد در آمد کارخانه ماشین سازی تبریز به ورزش



گروه «بران زمین» - سرمربی تیم فوتبال ماشین‌سازی تبریز از پرداخت یک درصد درآمد کارخانه به ورزش خبر داد. اصغر اعتباری افزود: با دستور وزیر صنایع به مدیرعامل کارخانه ماشین‌سازی، این کارخانه موظف به پرداخت یک درصد سهم خود از درآمد آحاد کارکنان خود است. با حمایت استاندار و مدیرکل تربیت‌بدن استان نیز ماشین‌سازی قرارداد سه ساله‌ای قابل در مسابقات خصوصی می‌یابد.

به گفته وی تیم فوتبال ماشین‌سازی تبریز با موفقیت سازمان برگزار کننده لیگ دسته اول به همراه تیم‌های همای تهران، شومنک نوشهر و شاهین اهواز که به دسته ۲ سقوط کرده بودند، همچنان در لیگ دسته یک حضور خواهد داشت. اعتباری گفت: ۳۰ الی ۴۰ درصد بازیکان فصل گذشته در ترکیب فعلی تیم حضور دارند و بازیکان امید تیم فوتبال ماشین‌سازی جای نگرانی از این تیم را بر بردناده. وی اظهار داشت: با توجه به ترکیب تیم فوتبال ماشین‌سازی تبریز در فصل آتی لیگ دسته اول که ۹۰ درصد آن از بازیکنان بومی تشکیل داده‌اند، عملکرد خوب تیم دور از انتظار خواهد بود. تیم فوتبال ماشین‌سازی تبریز در گذشته در رده پانزدهم گروه به وقت‌های دسته ۲ سقوط کرده بود.

براندازی ۷ کارخانه اتوبوس سازی در کشور

گروه «بران زمین» - معاون توسعه حمل و نقل و ستاد مدیریت مصرف سوخت اعلام کرد: پیش از روی کار آمدن دولت نهم، کارخانه تولید اتوبوس با ظرفیت سالانه یک هزار دستگاه فعالیت داشته است که هم‌اکنون این میزان به ۱۰ کارخانه با ظرفیت تولید سالانه ۱۵ هزار دستگاه اتوبوس در کشور تقا یافته است. کارخان حاج نصراللهی عزم دولت را برای تجهیز نوگان اتوبوسری کشور به منظور حمایت از توسعه این نوگان جدی تلقی کرد. وی تصویب تبصره ۱۳ قانون بودجه و قانون مدیریت هزینه‌های مصرف دولتی عمومی و مصرف سوخت را از اساسی‌ترین اقدامات دولت دانست و افزود: مهمترین بخش این تبصره، حذف بنزین و گازوئیل از سبد حمایتی دولت و افزایش سهم حمل و نقل عمومی در بخش‌های دولتی و نیروی هوایی است.

حاج نصراللهی در بیانیه‌ای اعلام کرد: حمل و نقل عمومی در بخش شهرهای را هم‌اکنون ۱۱ درصد درآمد کل و اظهار داشت: این سهم در آینده به ۳۰ درصد و سهم بخش درون شهری نیز از ۵۳ به ۵۷ درصد افزایش می‌یابد. وی ادامه داد: بر این اساس باید در پایان برنامه چهارم توسعه سهم اتوبوسری در حمل و نقل عمومی از ۲۴ درصد به ۳۰ درصد، تاکسی‌ری از ۱۶ درصد به ۲۵ درصد و قطار شهری نیز از یک درصد به ۱۵ هزار افزایش یابد. معاون حمل و نقل همگانه ادامه داد: در حال حاضر میزان مصرف بنزین برای هر نفر ۱۱۷ لیتر در روز است که باید به ۰۱۷ درصد لیتر در روز به ازای هر نفر کاهش یابد. وی اعتبارات اختصاص یافته از سوی دولت برای تجهیز حمل و نقل عمومی توسعه و مصرف سوخت را ۱۵ درصد مصرف سوخت از ۴۰ هزار میلیارد ریال در بخش حمل و نقل درون شهری و ۱۵ هزار میلیارد ریال نیز در بخش درون‌شهری عنوان کرد.

مدیر کل حفاظت محیط‌زیست آذربایجان شرقی اعلام کرد

جمع‌آوری اصولی زباله‌های تبریز



گروه «بران زمین» - مدیرکل حفاظت محیط‌زیست آذربایجان شرقی اعلام کرد: ۳۰ درصد از زباله‌های کلان شهر تبریز به صورت اصولی جمع‌آوری می‌شود. بیوک ریسی افزود: باید توجه داشت که رقم پایین جمع‌آوری اصولی زباله در این کلان شهر تبعات بسیار وخیم بهداشتی همچون نفوذ زباله‌های سمی به منابع آب‌های زیرزمینی و متصاعد شدن گازهای خطرناک در پی دارد که شهرداری باید در این زمینه هر چه سریع‌تر برنامه‌ریزی کند. مدیرکل حفاظت محیط‌زیست استان، همچنین خواستار دقت در استفاده از گونه‌های درخت متناسب با شرایط اقلیمی تبریز در طراحی و اجرای طرح‌های فضای سبز شد. ریسی از آلودگی هوا به عنوان یکی

جابه‌جایی روزانه بیش از یک میلیون مسافر در تبریز

گروه «بران زمین» - مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسی‌رانی کلانشهر تبریز اعلام کرد: هر روز حداقل شریان بوبای یک شهر است و شاخصی برای فعالیت، تحرک و پویایی شهر به شمار می‌آید. محمد داگر در جمع خبرنگاران افزود: بر اساس آخرین آمار ۳۵ درصد مسافرت‌ها از سوی نوگان تاکسی‌رانی انجام گرفته و روزانه جابه‌جایی یک میلیون و ۲۰۰ هزار نفر مسافر در شهر تبریز با استفاده از تاکسی صورت می‌پذیرد. وی در مراسم معرکه ۳ ماهه نخست سال ۸۷ تاکسی‌رانی و میزان خودروهای شهر، اظهار داشت: در حال حاضر خودرو پیکان ۵ هزار و ۱۱۵ دستگاه، تویوتا ۱۲ دستگاه، پژو ۱۵ دستگاه، سمند ۸۱۶ دستگاه، گران ۸ دستگاه، پراید ۶۷۴ دستگاه، پژو ۲۰۰ ۵ دستگاه، تاکسی ۱ میلیون و ۱۹۰ هزار دستگاه، ون تازون ۱۳ دستگاه و پراید ۲۵۰۰ دستگاه در تبریز وجود دارد. داگر تعداد تاکسی‌های فعال در خط ویژه تردد را ۱۴۴۱ دستگاه، در خط ویژه تریمبال ۲۷۱ دستگاه و جی‌کار و ۲۷۱ دستگاه در خطوط ویژه برشرد، وی افزود: خودروها را ۲ هزار و ۴۹۰ دستگاه می‌ان. جی‌کار و ۲۶۲ دستگاه لپ‌تپی جی و ۱۲۷۶ دستگاه بزن‌تی عنوان کرد و اظهار داشت: معرکه ۳ حوزه دارای ۸۷۰ سهمی و معیارانی در ۳ ماهه نخست سال ۸۷ نیز در بخش درآمد ۸۰ درصد نسبت به هزار و ۱۱۵ دستگاه، تویوتا ۱۲ دستگاه، پژو ۱۵ دستگاه، سمند ۸۱۶ دستگاه، گران ۸ دستگاه، پراید ۶۷۴ دستگاه، پژو ۲۰۰ ۵ دستگاه، تاکسی ۱ میلیون و ۱۹۰ هزار دستگاه.

جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی خانوار گامی در راه توزیع عادلانه امکانات

دیگرمناقص‌دهنده کردن برنامه‌های تعاون کرد و افزود: اصلاح مشکلات ساختاری نیازمند برنامه‌ریزی است و توسعه باید از زمانی رخ می‌دهد که ظرفیت‌های جدیدی ایجاد شود و از طریق ارتقای بهره‌وری به سمت توسعه حرکت کنیم. عبدالرحیم پهلوان‌زاده، معاون سیاسی اجتماعی فرمانداری تبریز نیز در این نشست با بیان کلیات طرح جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی خانوارها گفت: جامعه روزنظر در این طرح «خانوارها» است. اطلاعات جمع‌آوری شده در طرح توسط وزارت شامل سن، جنس، تحصیلات، شغل و درآمد و همچنین خانوارها شامل نحوه تکمیل واحد مسکونی، امکانات در اختیار خانوارها و ... خواهد بود. وی افزود: در این طرح، گردآوری اطلاعات مربوط به خانوارها را در این طریق می‌مراجه خانوارها به استنادهایی که در همین منظور

نسی روی‌های هدف از برنامه و کاهش تورم کل در مقابل افزایش تورم در اندیشه به دلیل برهم خوردن توازن بودجه و انحراف در سرمایه‌گذاری‌ها به دلیل غلبه‌های غلط به بازار و افزایش هدر رفتن منابع است. دبیرخان درباره منافع هدفمند کردن ساختار اقتصادی خانوارها گفت: منطبق شدن مصرف کلان‌های برنامه‌ای و جلوگیری از قاچاق این نوع کالا، جایگزین کردن تدریجی طرح‌های فاجاد اجتماعی به جای پرداخت پارتیه، تمرکز فناوری تولید، کاهش سهم طبقه درآمدی بالا و افزایش سهم طبقه درآمدی پایین از پارتیه، اقتصادی شدن طرح‌های تأمین انرژی از منابع تجدیدپذیر از دستاوردهای هدفمند کردن برنامه‌هاست. فرماندار تبریز، شافناغی افزود: بودجه، اعتبارات و منابع مالی از راه‌های مختلف و با توافق منابع از

نسی روی‌های هدف از برنامه و کاهش تورم کل در مقابل افزایش تورم در اندیشه به دلیل برهم خوردن توازن بودجه و انحراف در سرمایه‌گذاری‌ها به دلیل غلبه‌های غلط به بازار و افزایش هدر رفتن منابع است. دبیرخان درباره منافع هدفمند کردن ساختار اقتصادی خانوارها گفت: منطبق شدن مصرف کلان‌های برنامه‌ای و جلوگیری از قاچاق این نوع کالا، جایگزین کردن تدریجی طرح‌های فاجاد اجتماعی به جای پرداخت پارتیه، تمرکز فناوری تولید، کاهش سهم طبقه درآمدی بالا و افزایش سهم طبقه درآمدی پایین از پارتیه، اقتصادی شدن طرح‌های تأمین انرژی از منابع تجدیدپذیر از دستاوردهای هدفمند کردن برنامه‌هاست. فرماندار تبریز، شافناغی افزود: بودجه، اعتبارات و منابع مالی از راه‌های مختلف و با توافق منابع از

گذاری و حمایت از بخش غیردولتی آماده همه گونه همکاری است. اشرف نیا افزود: نیاز به مسکن پس از خوراک و پوشاک بزرگترین و اصلی ترین نیاز خانوارهای کشور است، بنابراین حمایت از سرمایه‌گذاران این بخش جزو اولویت‌های مدیریت استان است. علیرضا نوین، شهردار تبریز نیز در نشست با تأکید بر حمایت شهرداری از بخش خصوصی، گفت: برای فعال سازی این بخش باید تغییر نگرش و روش بهیم که این نیاز به همکاری همه جانبه دستگاه‌های اجرایی دارد. وی افزود: از سرمایه‌گذاران نیز انتظار می‌رود منافع حاصل از فعالیت در تبریز را دوباره در همین استان و شهر به کار بندد.

کوهانه‌ز استان

جاری شدن سیل در یک روستای سراب

گروه «بران زمین» - یخسازان بخش مرکزی سراب اعلام کرد: بارش شدید باران و جاری شدن سیل در روستای شیروه جین به ۱۵۰ هکتار از اراضی این روستا زیان وارد کرد. مروتعلی صوری افزود: در این حادثه ۲۰ رأس گوسفند، ۲ رأس گاو و حدود ۱۰۰ واحد مسکونی همرا با اتانیه‌های دیدن که از میان ۳ مغازه و یک باب منزل صد درصد تخریب شد. وی این سیل از ساعت ۲۰ شب شروع شد و مه‌بان آن با کمک نیروهای انتظامی، امداد و هلال احمر تا ساعت ۵ صبح ادامه یافت. وی بیان اینکه این حادثه زیان جانی در پی نداشت، افزود: مبلغه زیان وارده حدود ۱۲ میلیارد ریال است.

برنامه‌های اوقات فراغت راویکرد قرآنی اجرامی‌شود

گروه «بران زمین» - رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی مرند اعلام کرد: امسال برنامه‌های اوقات فراغت جوانان و جوانان در این شهرستان راویکرد قرآنی به‌مورد اجرا گذاشته می‌شود. محمدحسین شناور افزود: طرح قرآن در تمام سطوح تحصیلی و سنی اسامیل برای نخستین بار با اجزای فعالیت‌های قرآنی در کانون‌های فرهنگی هنری مساجد مرند و همکاران نزدیک مدرسین مهد قرآن استان در فصل تابستان برگزار می‌شود. وی استقبال جوانان و جوانان از این طرح را بسیار چشمگیر عنوان کرد و گفت: با توجه به چنین استقبالی برنامه‌های قرآنی طرح تابستانی پر رنگ‌تر و مشهودتر از گذشته اجرامی‌شود. شناور افزود: با همکاری مرکز توسعه و ترویج فعالیت‌های قرآنی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان، فعالیت‌های مرتبط با قرآن و علوم قرآنی سنت و سویی اساسی به خود خواهد گرفت تا بدین طریق فرهنگ قرآنی بیش از پیش در سطح جامعه نهادینه‌شود.

برگزاری همایش موتورسواری در بناب

گروه «بران زمین» - فرمانده نیروی انتظامی منطقه بناب اعلام کرد: نخستین همایش موتورسواری بناب با شرکت موتورسواریانی که میچیز به وسایل کامل از جمله لامپ‌های مستند، زود فرایند این شهرستان برگزار می‌شود.



سرهنگ عیسی هاشمی افزود: این همایش به منظور فرهنگ‌سازی صحیح موتورسواری برگزار می‌شود در پایان نیز به برگزیدگان جوایز اهدا خواهد شد. هاشمی گفت: موتورسوکت وسیله خوبی است، اما عده‌ای با استفاده غیرمجاز از این وسیله به قلیقه نامشروع تصادف و حوادث ناگوار می‌شوند که همین امر موجب شده تا ذهنیت مردم نسبت به این موضوع منفی باشد.

وی با اشاره به اینکه نیروی انتظامی با موتورسووران متخلف برخورد می‌کند، گفت: خسارات ناشی از تصادف با خودرو رو به کاهش است و علت این امر نیز تقویت مهارت‌های مدیریتی مؤسسات مردمی مهد قرآن و ارتقای سطح علمی آن مذهبی‌ان است.

برگزاری دوره آموزشی مؤسسات قرآنی شمال غرب کشور در تبریز

گروه «بران زمین» - نخستین دوره آموزشی فعالیت‌های قرآنی مراکز و مؤسسات قرآنی شمال غرب کشور به میزبانی مؤسسه مهد قرآن آذربایجان شرقی در تبریز برگزار می‌شود.

مدیر مهد قرآن آذربایجان شرقی در آئین گشایش این دوره افزود: این دوره آموزشی از سوی اتحادیه‌های قرآنی کشور برگزار می‌شود و هدف اصلی آن تقویت مهارت‌های مدیریتی مؤسسات مردمی مهد قرآن و ارتقای سطح علمی آن مذهبی‌ان است.

قرآنی و به وقت‌های شمع گفت: در این دوره ۲۰۰۰ نفر از مدیران مراکز و مؤسسات و رئیس ۶ استان کشور در دوره‌های فشرده آموزش قرآن، مدیریت مالی، اصول و مبانی مدیریت، مفهومی‌شناسی فعالیت‌های قرآنی، آشنایی با تقویت مهارت‌های مدیریتی مؤسسات مردمی مهد قرآن و ارتقای سطح علمی آن مذهبی‌ان است.

۲ تصادف رانندگی ۲ کشته و ۵ زخمی بر جای گذاشت

گروه «بران زمین» - ۲ تصادف جداگانه رانندگی که در محورهای استان رخ داد، ۲ کشته و ۵ زخمی دیگر را به همراه ۱۵ تیرمقیل روستای شالمو رخ داد، یک دستگاه وانت با یک دستگاه سواری بر خورده کرد که بر اثر آن یک نفر جان باخت و یک نفر دیگر زخمی شد. گروه خنثی‌سازی شماره ۵ آتش‌نشانی تبریز با حضور در محل حادثه، آسیب‌دیدگان از زمین‌آهن بارها بیرون کشیدند. در حادثه دوم هم که در اتوبان پاسداران اتنهای یوسف‌آباد تبریز رخ داد بر خورد ۲ خودرو سواری منجر به مرگ فردی ۳۰ ساله و زخمی شدن ۴ نفر دیگر شد. علت اصلی این تصادفات از سوی کارشناسان در دست بررسی است.

مدیر خنثی‌سازی شماره ۵ آتش‌نشانی تبریز با حضور در محل حادثه، آسیب‌دیدگان از زمین‌آهن بارها بیرون کشیدند. در حادثه دوم هم که در اتوبان پاسداران اتنهای یوسف‌آباد تبریز رخ داد بر خورد ۲ خودرو سواری منجر به مرگ فردی ۳۰ ساله و زخمی شدن ۴ نفر دیگر شد. علت اصلی این تصادفات از سوی کارشناسان در دست بررسی است.